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COMUNE DI TORRETTA
(Città Metropolitana di Palermo)
AVVISO ESPLORATIVO PER MANIFESTAZIONE DI INTERESSE A PARTECIPARE AL BANDO “LA SETTIMANA SANTA A TORRETTA TRA TRADIZIONE, CULTURA E DEVOZIONE - “PASQUA 2025”
L’Amministrazione comunale intende organizzare un armonico e coordinato calendario di attività socio-culturali nel periodo pasquale per l’iniziativa denominata “LA SETTIMANA SANTA A TORRETTA TRA TRADIZIONE, CULTURA E DEVOZIONE- PASQUA 2025” per promuovere e valorizzare in ambito culturale – artistico – sociale e devozionale le rappresentazioni e i riti tradizionali che si svolgeranno dalla Domenica delle Palme e per tutta la Settimana Santa;  
1. INFORMAZIONI GENERALI
L’Amministrazione comunale intende promuovere un avviso pubblico per il reperimento di soggetti terzi, che in complementarietà con azioni già poste in essere dell’Amministrazione, possano organizzare per loro conto, eventi che coinvolgano il territorio cittadino, arricchendo l’offerta turistica nel periodo pasquale che va dal 17 al 20 Aprile 2025;
1.2. Soggetti ammessi a presentare istanza e requisiti di partecipazione
Possono presentare istanza tutte le associazioni e gli enti dotati di statuto, gli operatori commerciali, comitati, aggregazioni sociali, singoli individui;

Gli interessati dovranno presentare, a pena di esclusione la seguente documentazione:

1. Scheda sintetica del progetto con recapiti telefonici e e-mai/pec. del soggetto proponente, con date e luoghi dell’iniziativa proposta in cui si evinca la creatività, l’innovazione economico-commerciale ed essere in grado di rendere fruibili alcuni spazi del territorio comunale spesso poco utilizzati e /o preventivo di spesa;

2. Autocertificazione resa ai sensi degli artt. 46 e 47 del DPR 445/2000 attestante:

a) L’ insussistenza delle condizioni ostative a contrattare con la pubblica amministrazione, ancorchè senza corrispettivo, con la Pubblica Amministrazione;

b) L’insussistenza di contenziosi con il Comune di Torretta;

c) dichiarazione di manleva responsabilità nei confronti dell’amministrazione comunale;

d) Copia di un documento di identità in corso di validità del soggetto firmatario.

Le istanze formulate in esecuzione al finanziamento a seguito pubblicazione avviso pubblico della Citta Metropolitana di Palermo, Direzione Sviluppo Economico – Servizi Sociali, turistici, e -Culturali, dovranno menzionare nel programma, attività di cui alle seguenti iniziative:
· Amplificazione, addobbi floreali e materiale vario per l’altare della reposizione del Giovedì santo;
· Banda Musicale;

· Addobbo floreale dell’Urna del Cristo Morto;
· Coro Gospel Domenica di Pasqua;
1.3. Criteri  e linee guida per la presentazione dei progetti;

     Caratteristiche:
1) Le attività  non devono essere di disturbo alla quiete pubblica;

2) Devono esprimere creatività e innovazione;

3) L’area di svolgimento dell’evento dovrà essere individuata nel centro storico;

4) Ogni partecipante può presentare più iniziative, qualora non sarà in grado di mantenere l’impegno assuntosi non potrà più partecipare ad alcuna iniziativa in ambito comunale;

5) Progettazione, realizzazione e coordinamento di eventi di intrattenimento quali: animazioni, spettacoli teatrali, concerti e similari; 

2.1. DOMANDA DI PARTECIPAZIONE 
La domanda di manifestazione di interesse, dovrà pervenire, entro e non oltre le ore 09,00 del 16/04/2025 mediante consegna a mano, o raccomandata al seguente indirizzo: Comune di Torretta, Via Trieste – 90040 Torretta (PA) recante  la seguente dicitura: 
SCHEMA AVVISO ESPLORATIVO PER MANIFESTAZIONE DI INTERESSE MANIFESTAZIONE DI INTERESSE A PARTECIPARE AL BANDO “LA SETTIMANA SANTA A TORRETTA TRA TRADIZIONE, CULTURA E DEVOZIONE - PASQUA 2025”  PROMULGATO DAL COMUNE DI TORRETTA. 
2.2 CRITERI DI SCELTA DELLE PROPOSTE
L’Amministrazione comunale, qualora necessario, effettuerà la valutazione dei singoli progetti  riservandosi la facoltà di modificare o annullare, ove se ne rendesse la necessità, in funzione dei propri obiettivi. Il Comune concederà l’utilizzo del logo comunale su tutto il materiale pubblicitario.
2.3 INFORMAZIONI
Il presente avviso verrà pubblicato nel sito www.comune.torretta.pa.it nella sezione avvisi al cittadino.

La struttura amministrativa responsabile del presente avviso è il Settore I; per eventuali informazioni rivolgersi al Responsabile del Procedimento Sig.ra Guastella Anna Maria ed il Responsabile del I Settore  è la Dott.ssa Marianna Gallina.
N.B. Si fanno salvi tutti i preventivi già pervenuti al protocollo generale.
IL RESPONSABILE DEL I SETTORE                                                                       Dott.ssa Marianna Gallina
