CURRICULUM VITAE

Di Barone Pietro

TITOLO DI STUDIO


-Diploma di Ragioniere e Perito Commerciale conseguito presso l’istituto Tecnico Commerciale “G.Caruso” di Alcamo con il punteggio di 54/60 nell’anno scolastico 1970/71.

TITOLI PROFESSIONALI:


In servizio di ruolo presso il Comune di Balestrate dal 14/04/1972  al 31/07/2011

Qualifica rivestita:”Ragioniere Capo”-Cat.”D6”, Responsabile della Direzione “Economico Finanziaria” a cui risultavano assegnati, oltre ai servizi di ragioneria e finanziari, il “Servizio Personale” sia per la parte giuridica che per quella economica, nonché il  Servizio Tributi ed il controllo di Gestione.


In aggiunta al servizio svolto presso il Comune di Balestrate ha prestato servizio, in qualità di Ragioniere Capo a “scavalco” presso il Comune di Piana degli Albanesi (per circa 4 anni), presso il comune di Camporeale per  tre anni, San Giuseppe Jato  per complessivi 17 mesi e Capaci per mesi tre.


Oltre agli incarichi a “scavalco” di cui sopra, lo scrivente è stato nominato,in diversi periodi e per complessivi mesi 14 dal Comune di Montelepre “Consulente esperto” nelle materie finanziarie e del personale degli EE.LL., dal Comune di Camporeale quale esperto nelle materie finanziarie e tributarie, dal Comune di San Giuseppe Jato quale esperto in materie finanziarie e tributi per 10 mesi e dal Comune di Bolognetta quale esperto in materie economico finanziarie e contabili per cinque anni, dal mese di luglio 2017 e fino ad ottobre 2020 consulente esperto del Sindaco del Comune di San Giuseppe Jato,  attualmente dal mese di maggio 2019 consulente esperto del Sindaco del Comune di Camporeale, in materie economico finanziarie e contabili.
FORMAZIONI E SPECIALIZZAZIONI:


Alla quarantennale esperienza lavorativa nel settore finanziario (Ragioneria-Economato-Tributi) e del Servizio Personale va aggiunto l’arricchimento professionale derivante dalla partecipazione a  innumerevoli corsi e seminari di formazione ed aggiornamento. Nell’anno 2000, a seguito dell’entrata in vigore della nuova normativa relativa ai controlli, lo scrivente ha approfondito la tematica dei controlli interni ed a tal fine, ha partecipato a seminari specifici con particolare riferimento al “nucleo di valutazione” ed ai compiti ed attribuzioni ad esso affidati.

ALTRI INCARICHI E NOMINE:


-Componente nucleo di valutazione e controllo strategico del Comune di Piana degli Albanesi per gli anni 2001-2002-2003 in qualità di “Esperto dotato di specifiche professionalità e competenze in materia di organizzazione del lavoro e di gestione Economico-Finanziaria”;


-Componente nucleo di valutazione e controllo strategico del Comune di Montelepre, in qualità di “Esperto in materia di gestione Economico-Finanziaria” per gli anni 2001-2002-2003-2004;


-Componente esterno commissione giudicatrice del concorso per selezione interna (progressione verticale) per la copertura del posto di Ragioniere Capo del Comune di Piana degli Albanesi, in qualità di “Tecnico esperto nelle materie economico finanziarie”;


-Componente commissione giudicatrice di numero 3 diversi concorsi per selezione interna (progressione verticale) presso il Comune di Partinico per l’accesso alle categorie “B”, “C” e “D”, in qualità di membro esterno “Esperto nelle materie contabili,finanziarie,tributarie e del personale;


-Componente commissione giudicatrice concorso interno, presso il Comune di Balestrate per il conferimento del posto di “Architetto Capo U.T.C.” Cat. “D3” (progressione verticale).

· Assessore Comunale ( tecnico ) presso il Comune di Capaci per circa un anno.
· Assessore Comunale presso il Comune di Piana degli Albanesi da luglio 2017 a dicembre 2020. 

Si autorizza la pubblicazione di tutti i dati che vi sono contenuti ai sensi artt. 14 e 15 del D.Lgs 33/2013.

Balestrate, lì  15/02/2023.

F.to Rag. Pietro Barone

